Honatok 1o naka3sy Bin 02/08/2013

Ne 233-c

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

dopma BiTacHOCTI: epkaBHa (200 KOMyHaJIbHA, a00

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH
IIpUBaTHA)
6.030504 exoHOMIKa ITiIIIPHEMCTBA ExOHOMIKH Ta MEHEIKMEHTY
Jenna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Baxanasp (31 ckOpoueHUM TEPMiHOM HaBYAHHS)
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12)13] 14 15 16 | 17118 19 20 21 (22| 23 [24] 25 26 27 28
1|KpaB4yeHko Jiana IMerpiBHa 2578771 TM|  45641342[40 196] 0 0 0] 196|104,
2| Tapaneup Omnbra OunekcanyipiBHa 3058710 TM|  45641352(40 194]0 0] 0] 194]104,
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